

SZTE hírek > Hírchívum > 2015. Július



Brazil hallgatóit búcsúztatta a szegedi egyetem

2015. július 30.

Brazíliából közel negyven fiatal tanult egy éven át a Szegei Tudományegyetemen. A program zárásaként 2015. július 29-én hangulatos rendezvényen búcsúztatta az SZTE a hazájukba visszautazó brazil ösztöndíjasokat.



Cikk nyomtatás



Link küldés



Tetszik 0



Tweet

100 ezer fiatalnak adott állami ösztöndíjat Brazília azért, hogy egy éven át külföldön folytathassa egyetemi tanulmányait. Ez a **Brazil Tudomány Határok Nélkül ösztöndíjprogram**, amely a 2012 és 2015 közötti időszakban a természet-, a mérnöki-, az egészség- és az informatikatudományok területén tanuló diákoknak szólt. **A Szegei Tudományegyetemen 40 brazil ösztöndíjas tanult a 2014-2015-ös tanévben.**



(/site/upload/2015/07/20150729_kdzs_2488_50_.jpg)A nemzetköziesedő SZTE

– Remélem, hogy a Szegei Tudományegyetemen eltöltött hónapokat sikeres időszakként élték meg! Remélem, hogy kapcsolatban maradnak intézményünkkel – köszöntötte 2015. július 29-én a hazájukba visszautazó brazil hallgatókat Szabó Gábor, a Szegei Tudományegyetem rektora. – *Nehéz egy másik ország kultúrájába beilleszkedni, nekem is van erről tapasztalatom* – tette hozzá az akadémikus, aki – többek között – Németországban és az Amerikai Egyesült Államokban töltött hosszabb időt ösztöndíjasként, kutatóként, oktatóként. A rektor hangsúlyozta: **az SZTE erősíteni szeretné nemzetközi jellegét**, olyan felsőoktatási intézmény szeretne lenni, ahol a jelenleginél több külföldi hallgató tanul hosszabb-rövidebb ideig.

– *Oktatóként sosem találkozhattam volna önökkel, mert nem egyezik a tudományterületünk* – fogalmazott a fizikus akadémikus, aki köszöntőjében **megemlítette a Szegeden épülő „szuperlézeres” kutatóközpont, az ELI jelentőségét és vonzerejét**. Arra kérte a brazil fiatalokat, hogy egyetemi diáktársaik figyelmébe is ajánlják Szegedet, az itteni egyetem nyújtotta lehetőségeket.

Megörökített élmények, tetoválással is

Képzeltetési stafétaként sok élményt rejtő helyként adják tovább Szeged és a Tisza-parti universitas jó hírét **az itt tanuló braziliai egyetemisták**. A jó kedélyű csapat **névében az orvosnak készülő Guilherme Vercesi fejezte ki köszönetüket mindazoknak, akik a szegedi egyetem munkatársaiként hozzájárultak magyarországi szép napjaikhoz, sikereikhez.**

– *Jól éreztük magunkat mindannyian* – jelentette ki a Brazília Paran állama egyik kisebb városból, Maringbl érkezett hallgató. **Mély benyomásokat tett rá a szegedi klinikai környezet, a medikusképzés nemzetközi színvonala.**

– *Soha életemben nem láttam még ilyen telet!* – fogalmazott később, amikor legnagyobb szegedi élményéről kérdeztük.

A búcsúest „emlékfalán” is megjelent a Szegeden átélt téli havazás különlegessége. A szegedi Széchenyi téri szökőkútbeli fürdés, a Bükki Nemzeti Park-beli kirándulás mellett a felejthetetlen bulihelyek, az albérleti címek is felkerültek a brazil hallgatók által írt cetlikre. Sőt: az egyik src nevetve mesélte: **a szegedi lakkímének koordinátáit a bőrére tetováltatta – a szíve fölé.**

Magyar szavakat – *retes, halászle, pogcsa, lángos* – lehetett hallani, ahogy **a programot szponzorló** Koch Borszat rozjt kostolgatva, a hidegtalas-svedasztalos fogadáson beszélget brazil fiatalok soroltk, mely magyar etelek lettek itt kedvenceik. **Az utánuk jv dikoknak is szóló üzen-falra a kürtskalacs és a tur rudi is felkerült**, mint olyan étel, amit a Magyarországon megfordul vendégnek folttlenül meg kell kostolnia.

Az SZTE brazil dikjai között akadt, aki az Amazonas-vidékérl érkezett, vagy a hatalmas ország kevéss ismert bels tájainak kisvárosaiból, vagy éppen a 6 millió lakos Rio de Janeirból. Így taln **a brazil nemzeti összetartozst is segítette az ösztndíjas program.**

érvek az SZTE mellett

(/site/upload/2015/07/20150729_kdzs_n9319_50_.jpg)A tanulmányai színsítése és a szaktudása fejlesztése mellett a kapcsolati tokt is építi egy ösztndíjas programot jól hasznosító hallgató.

Az SZTE-ajndékkal és emléklappal meglepett dikok közül a közel 20 millió lakos So Paulo városból érkez *Altoides Cardoso Gama* elmondta: amikor csak lehetsége addott a szegedi szunetek, a magyarországi ünnepek idejn, felkerekedett és utazott. Szerinte például Prizs, Madrid nagyon „közel van” Magyarországhoz.

– **Abszolt els: Budapest a megismert eurpai városok között. Fantasztikus – jelentette ki a hátizskjra 25 ország zászlajt kitzó fiatalember.** A sorban a következ Prga és Krakk. **Magyarországon a msodik kedvence: Szeged.** – Mindenkinek ajánlani tudom! A csaldomat sem lesz nehéz meggyzni, hogy jjjenek ide. A hallgatótársaimnak pedig el fogom mondani, hogy **világszerte ismerik a szegedi egyetemet, ahol jól képzett tanrok oktatnak, és nagyon kedves személyzet foglalkozik a hallgatókkal.** Ha valaki orvosnak, biológusnak akar tanulni, akkor mindenfélekppen jó választs a szegedi egyetem, amelyiknek még Nobel-díjasa is volt!



– Ha most, a program végn választanom kellene: Budapest vagy Szeged, **ismt a Tisza-parti városra voksolnk** – jelentette ki *Giovanna Besagio Calegari*. Az ugyancsak Maringbl érkez, és párja, *Guilherme Vercesi* oldaln Szegeden tanuló medika szerint azért **jobb egy kisebb városban tanulni és lni, mert otthonosabb**, még a csak néhány hónapot itt tolt vendghallgató számára is. Tapasztalata szerint Magyarországon nagyon **j az életminség.**

– Mindenkppen jó dönts volt, hogy részt vettünk a brazil ösztndíj programban – ersítette meg *Guilherme Vercesi*. Elismerte: korábban nem sokat tudott se az SZTE-rl, se Szegedrl. Ezrt **megnzte a QS Rankinget, s mikor látta az SZTE elkel helyezseit, eldntötte: szegedi dik akar lenni  is.** – Nem számítottam ilyen sok jóra. A tapasztalataim alapján ma már mindenknek mondom: **akinek van lehetsége, hogy a Szegedi Tudományegyetemen tanuljon, ljen vele!**

4 fakults, 20 kredit

A Szegedi Tudományegyetem 4 fakultsa fogadta a brazil ösztndíjasokat angol nyelv képzsein. **Az SZTE ltalnos Orvostudományi Karon orvosok tanultak, az SZTE Termszettudományi és Informatikai Karn a biológus-képzsben vettek részt, egy nagyobb csoport az SZTE Mrnki Karn lelmiszermrnki ismereteket gyjtott, míg egy brazil hallgató kapcsoldott be az SZTE Mezőgazdasági Karn foly agrrtudományt rint oktatásba.** Felvente 20 kreditet kellett teljesítenik – tudtuk meg *Zalnyi Srtl*, az SZTE Nemzetközi Igazgatsg korbbi munkatrstl.

– *Nagyon készseges dikok a braziliaiak* – jelentette ki *Fehr Katalin*. Az SZTE OK, az SZTE Fogorvostudományi Kar, az SZTE Gyógyszerszttudományi Kar angol és német nyelv képzseit koordinló SZTE Klfldi Hallgatók Oktatsi Kozpontjnak tanulmányi feladja szerint pár hét alatt, gyesen beilleszkedtek a Braziliból érkezett dikok. A orvosok hozott elismeretei különböztek a Szegeden tanuló klfldi hallgatóktl. A hinyossgokat azonban gyorsan legyrték, a képzsbe be tudtak kapcsoldni. Tobbn harmad-, negyedven folytattk itt tanulmnyaikat, és **hinyzó magyar nyelvi ismereteiket is igyekeztek pótolni.** De ms kurzusokon is szorgalmasan teljesítettek, keresték az oktatók segítségt, **plusz óraszmban tanultak**, ha a helyzet gy kívnta.



(/site/upload/2015/07/20150729_kdzs_2461_50_.jpg)
Brazil hallgatóit búcsúztatta a szegedi egyetem - GALÉRIA

A program folytatódik

A Brazil Állam által finanszírozott ösztöndíjprogram első szakasza most zárul. A következő tanévben már kevesebb hallgató tanulhat külföldi egyetemen egy teljes tanéven át – bocsátották jelképesen vízre a szegedi Dugonics tér szökőkútjánál a nevükkel ellátott papírhajókat a dél-amerikai fiatalok.

A diákok Brazília teljes területéről jelentkezettek, közel 80 egyetemről, 22 brazil államból utazhattak külföldre. A legtöbben az Amerikai Egyesült Államok, illetve Anglia felsőoktatási intézményeiben gyűjtöttek ismereteket és tapasztalatokat. A brazil ösztöndíjas programba bevont államok között, nyelvi okok miatt, Spanyolország és Portugália is az élbolyba került. Magyarország, Hollandiával „versenyezve” a 6-7. helyen szerepelt. Magyarország 2012-ben, a Közép-európai országok közül elsőként csatlakozott a programhoz. **A közép-kelet európai régió államai közül a legtöbb brazil diákot hazánk fogadta** – tudtuk meg *Szabó Gábertól*. Az SZTE rektora hozzátette: Magyarországon belül a legtöbb brazil fiatal a műegyetemre került, mert a programban a mérnöki képzésre külön hangsúlyt helyeztek. A Magyar Rektori Konferencia szervezte meg Brazília és a hazai felsőoktatási intézmények közötti kapcsolatot.

A hazánkba jelentkező diákokat képzési sajátosságaik alapján közvetítették a programba bevont 18 hazai egyetemre, főiskolára. **A magyarországi felhívásra** 627 pályázat érkezett, **450** kapott „zöld jelzést” – összegezte az MRK közleménye.

– Brazília folytatja ösztöndíjas programját, de más formában: **külföldi posztgraduális képzésekre jelentkezhetnek az ottani fiatalok** – összegzett *Nagy Katalin*. Az SZTE nemzetközi kapcsolatokért felelős rektori főmegbízottja azt reméli, hogy azok a hallgatók, akik itt tanultak, megszerették egyetemünket, Szegedet, Magyarországot, így majd bekapcsolódnak a posztgraduális képzésbe, illetve e lehetőséget ismertetik otthoni kollégáikkal, diáktársaikkal, barátaikkal. Nagy Katalin professzor szerint **az itt tanuló külföldi hallgatók, így a brazilok is, Magyarország nagykövetei a hazájukban.**

SZTEInfo – Újszászi Ilona
Fotók: KDZS

Korábban írtuk:

Ünnepi fogadással emlékeztek a Brazil Köztársaság jubileumi évforulójára (/sztehirek/2014-november/unnepi-fogadással)
Budapesten képviselték az SZTE-t az intézmény brazil hallgatói (/sztehirek/2014-szeptember/budapest-kepviseltek)
40 brazil hallgató a Szegedi Tudományegyetemen (/sztehirek/2014-szeptember/40-brazil-hallgato)
Rövidfilm készült az SZTE-n tanuló brazil hallgatókról (/sztehirek/2014-szeptember/rovidfilm-keszult-szte)
Nagy népszerűségnek örvend Magyarország a brazil hallgatók körében (/sztehirek/2014-junius/nagy-nepszerusegnek?folderID=24009&folderID=24009&objectParentFolderId=24009)



Cikk nyomtatás



Link küldés



Tetszik 0



Tweet

Kövess minket!